
Corrigé  2017 : La loi d'Ohm

Écrit par Yaye Sadio
Mardi, 08 Août 2017 15:40 - Mis à jour Lundi, 11 Septembre 2017 14:00

  

4.1. Le nom de l’appareil est l’ampèremètre. 

  

  

La valeur de l’intensité est donnée par {tex}I=C.frac{n}{N}=frac{50times 60}{100}=30;mA.{/tex}

  

  

4.2. Le tel circuit série est symbolisé par

  

  

4.3. Si la valeur trouvée par l’utilisation de la relation U = Rx I est égale à celle mesurée par l’ap
pareil , on dit que la loi d’Ohm est vérifiée.

  

{tex}U = 200 times 3O . 10^{-3} = 6 V{/tex} 
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Laloi est vérifiée.

  

  

4.4. La quantité d’électricité est donnée par la relation {tex} q= Itimes t = 3O.10^{-3}times 5
times 60 = 9 C.{/tex}

  

  

  

  

  

  

{jcomments on}
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